



## СЕРТИФИКАТ СОВМЕСТИМОСТИ

устройства «VPN-Key-TLS», производства ООО Фирма «ИнфоКрипт» и операционной системы РЕД ОС, производства ООО «РЕД СОФТ»

«30» июня 2023 г.

г. Москва

Настоящим сертификатом компании ООО Фирма «ИнфоКрипт» и ООО «РЕД СОФТ» подтверждают совместимость и корректность работы устройства «VPN-Key-TLS» с операционной системой РЕД ОС.

ООО Фирма «ИнфоКрипт» является производителем и правообладателем устройства «VPN-Key-TLS».

Устройство «VPN-Key-TLS» предназначено для создания и защищенного хранения ключевой информации, создания и проверки электронной подписи и абонентского шифрования блоков данных, поступающих в устройство, выработки данных для реализации двухсторонней аутентификации, контроля целостности и конфиденциальности информационного обмена в соответствии с протоколом TLS 1.2, организации защищённого доступа через открытую сеть передачи данных к ресурсам веб-службы.

ООО «РЕД СОФТ» является официальным производителем и правообладателем операционной системы РЕД ОС.

РЕД ОС - российская операционная система семейства Linux для серверов и рабочих станций, предоставляющая универсальную среду для использования прикладного программного обеспечения. Продукт сертифицирован ФСТЭК России (№4060 от 12.01.2019), что подтверждает его соответствие требованиям информационной безопасности и допускает его применение в государственных информационных системах. РЕД ОС зарегистрирована в Едином реестре российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных (№3751).

Настоящий сертификат выдан на основании испытаний, проведенных специалистами компаний ООО Фирма «ИнфоКрипт» и ООО «РЕД СОФТ».

Генеральный директор ООО «РЕД СОФТ»

/Анисимов М.В./

Тенеральный директор ООО Фирма «ИнфоКрипт»

**У**Моргасов И.А./